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Vážení občané,

vzhledem k tomu, že náš zpravodaj vychází se čtvrtletní periodicitou a poslední číslo
bylo vydáno v listopadu a toto aktuální budete číst ve druhé polovině února, chtěl bych
se i v této, již téměř předvelikonoční době, vrátit ještě k přelomu roků 2023 – 2024          
a do nového roku 2024 vám ještě jednou popřát zejména zdraví, optimismus a mnoho
úspěchů jak v osobním, tak i pracovním životě.
Stále platí, že se všemi svými problémy se můžete obrátit na Úřad městyse, kde se vám
budeme vždy snažit maximálně pomoci a vyjít vstříc. To jste si již mohli v minulém roce
vyzkoušet; kdo za mnou přišel s nějakým problémem, vždy jsem se snažil vyjít mu vstříc.
Rovněž i v průběhu roku 2024 se budeme snažit v rámci dostupných finančních
prostředků a lidských zdrojů zajišťovat všechny služby a činnosti, které od obce
očekáváte i přes neúprosné zvyšování nákladů na zajištění těchto služeb.
Z těch větších akcí byla v loňském roce dokončena rekonstrukce komunikace v části
Pod Křibem včetně výstavby nové opěrné zdi a zatrubnění zbývajících částí potoka,        
v letošním roce plánujeme zrealizovat rekonstrukci mostku přes Závistku v části Pod
Cihelnou, která nemohla být provedena v roce 2023 z důvodu průtahů ve vyjadřovacích
procesech ke stavebnímu povolení, rozšíření veřejného osvětlení do nově vzniklých ulic
či jejich prodloužení, vytvoření nového místa pro umístění kontejnerů při svozu
velkoobjemového, nebezpečného a železného odpadu, které bude lépe přístupné pro
techniku svážející kontejnery než dvůr u restaurace Grunt (kontejner na železný odpad    
v areálu zemědělského družstva již také být nemůže), vytvoření dalších zpevněných
ploch pod kontejnery s biologickým odpadem včetně plochy pro velký kontejner          
„U Korciňáku“, doplnění příčných odvodňovacích žlabů v místech komunikací, kde
srážková voda, zejména při větších deštích, působí problémy. Plánujeme provést údržbu
Obecního domu spočívající ve vymalování společných prostor obecního domu
(chodby, čekárny lékařů atd.), vymalování sálů pronajímaných ke společenským akcím,
modernizaci kuchyňky a rovněž vyčištění a opravu fasády, která si to už po více než     
20-ti letech zaslouží a rovněž dlouho slibovanou výstavbu WC v areálu hřbitova, na níž
se bude podílet finančně i farnost Deblín.
Příprava výstavby nové komunikace v nově vzniklé ulici Za kostelem je ve fázi procesu
vyjadřování dotčených orgánů. 
Uvidíme, co nám tento rok přinese v dotačních titulech, rozpracovaných projektů máme
několik, uvidíme. Z těch větších a zásadnějších pouze zmíním revitalizaci centrální části
návsi včetně nové autobusové zastávky odpovídající aktuální době. 

   
 

                                                                                                                       starosta
                                                                                                              Ing. Luboš Jaroušek

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTYÚVODNÍ SLOVO STAROSTY
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Kulturní komise za výrazného přispění Mgr. Josefa Sojky uspořádala přednášku Prof. Josefa Ungera “Život
středověkého člověka na vesnici na základě archeologických výzkumů zaniklých vesnic na Moravě”.
Podrobné info viz dále ve zpravodaji.

O první adventní neděli 3. 12. byl slavnostně rozsvícen vánoční strom. U stromu zazpívali žáci našich
mateřských školek, základní školy a na závěr skupina Scholala ToPude pod vedením Jaromíra Klusáka.
Všem patří velký dík za připravený program, zejména těm nejmenším, protože u rozsvěcení stromu bylo
opravdu mrazivé počasí. Ale vzhledem k tomu, že napadlo i hodně sněhu, byla vytvořena skutečně vánoční
atmosféra. Poděkování patří samozřejmě i všem paním učitelkám a vychovatelkám, které se na nácviku
vystoupení svých žáků podílely, také panu učiteli Jiráskovi, kterému mrzly prsty na klávesách a rovněž
našim dobrovolným hasičům, kteří jako každoročně zajistili občerstvení. V roce 2023 jsme pořídili zvoničku
“Pro štěstí” a vánoční strom doplnili i stříbrnými koulemi, aby ozdobení stromu bylo viditelné i ve dne.
Vzhledem k tomu, že jsme loni měli strom opravdu velký, se však ozdoby (byť koule měly průměr 20 cm)
trošku ztrácely, nicméně napravíme to, a dokoupíme další. 
Do akce se zapojila i naše Obecní knihovna, která byla mimořádně otevřena a pro děti připravila, kromě
možnosti ohřátí se, hru Putování za vánoční hvězdou s malou odměnou. Pro dospělé byla k dispozici
samoobslužná kavárnička s možností posezení, prohlídky knih a knihovny.

 

AKTUALITYAKTUALITY

V neděli 5. listopadu mezi nás zavítal brněnský diecézní
biskup monsignor Pavel Konzbul u příležitosti
slavnostního biřmování 26 biřmovanců z naší farnosti.
Podrobné info viz dále ve zpravodaji.

Svatomartinské oslavy jsme letos koncipovali jako
okruh od Oranžové školky zpět k hřišti u základní školy,
aby si účastníci průvodu mohli již při čekání na „start“
průvodu dopřát malé občerstvení včetně teplého čaje   
a svařáku. Program byl zakončen tanečním
vystoupením Svatomartinských andílků pod vedením
paní Zajíčkové, která v kostýmu na svém bílém koni
byla, jak věřím, a to včetně vystoupení andílků, velkým
zážitkem
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  AKTUALITYAKTUALITY
Kulturní komise zorganizovala předvánoční setkání seniorů,                   
k poslechu zahrála Maškovjanka. Děkujeme za zajištění obsluhy Báře
Rudové, Tereze Kružíkové a Daně Sojkové.

Na rok 2023 připadlo výročí 800 let od uvedení prvních živých jesliček
svatým Františkem z Asissi. Od té doby začala tradice živých betlémů
a také stavění betlémů z nejrůznějších materiálů, která si v naší zemi
získala zvláštní oblibu. Při této příležitosti Farnost Deblín požádala
občany o spolupráci při vytvoření unikátního perníkového betlému      
a výsledkem byl nádherný betlém s více než 200 prvky, včetně kostela,
radnice, hasičské stříkačky. Občanům, kteří se zapojili do výzvy farnosti
a upekli figury, patří velký dík. Podrobné info viz dále ve zpravodaji.

Během vánočních svátků se v našem kostele sv. Mikuláše konal
koncert skupiny Scholala ToPude pod vedením Jaromíra Klusáka
spojené s žehnáním svatojánského vína a 7. ledna se konal
novoroční koncert pěveckého sboru Santini z Telče pod vedením
Anežky Tiché, kde zazněly klasické i netradiční české a světové
vánoční písně a koledy. Oba koncerty přispěly ke krásné vánoční       
a novoroční atmosféře.

Oprava komunikace v lokalitě Pod Křibem včetně zatrubnění
zbývajících částí potoka v této lokalitě: stavba byla dokončena       
v půli prosince, otevření pro používání muselo počkat na vydání
kolaudačního rozhodnutí. Stavbou opěrné zdi byla zajištěna stabilita
komunikace, v níž vedou inženýrské sítě (plynové vedení                     
a vodovodní potrubí) a vlastní komunikace. Následně probíhají
jednání o organizaci dopravy v tomto úseku.

Knihovna:  rozvíjí a rozšiřuje své služby, nabízí řadu nových aktivit, dětské oddělení bylo vybaveno novým
kobercem a hracím koutkem, v hlavním prostoru knihovny byl zřízen koutek se samoobslužnou kavárničkou.
Podrobné info viz dále ve zpravodaji.

Dle novelizovaných legislativních požadavků byla upravena Obecně závazná vyhláška městyse Deblín       
o místním poplatku ze psů, Obecně závazná vyhláška městyse Deblín o místním poplatku za užívání
veřejného prostranství a Obecně závazná vyhláška městyse Deblín o místním poplatku za obecní systém
odpadového hospodářství. Vyhlášky jsou samozřejmě zveřejněny na webových stránkách městyse.

Probíhají intenzivní jednání s Ministerstvem pro místní rozvoj o poskytnutí dotací na rekonstrukci mostku
přes Závistku v části Pod Cihelnou a na akci Revitalizace návsi. Hledáme i možné zdroje na financování
výstavby nové komunikace v nově vzniklé ulici Za kostelem, ale zde jsou dotační možnosti velmi omezené.

Byl proveden prořez, redukce a odstranění zavěšených větví a kácení stromů, které vyplynulo z prohlídky
dřevin konané na podzim 2023 firmou Stromolez, zabývající se arboristikou, péčí o stromy a rizikovým
kácením. 

autor textu: Ing. Luboš Jaroušek, autoři fotografií: Ing. Luboš Jaroušek a Mgr. Tereza Kružíková
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Informace o poplatku za stočné a za obecníInformace o poplatku za stočné a za obecní
systém odpadového hospodářstvísystém odpadového hospodářství

Vážení občané, 
jistě všichni sledujete vývoj cen v naší zemi a inflaci a rovněž aktuální ceny energií. Provoz čističky odpadních
vod našeho městyse samozřejmě vyžaduje nemalé náklady, jak lidské (o čističku je třeba se denně starat tak,
aby vše fungovalo jednak ke spokojenosti občanů a rovněž musíme jako provozovatel čističky plnit zákonné
požadavky na kvalitu vypouštěné vody), tak náklady na provozní prostředky (zejména flokulant)         
a v neposlední řadě samozřejmě náklady energetické, kdy čistička má roční spotřebu 75 MWh. Právě ve vztahu
na spotřebu elektrické energie nejen čističky, ale i zařízení pro zásobování městyse pitnou vodou a rovněž
spotřeby základní školy, probíhají jednání o možnosti využití fotovoltaiky, která by mohla spolu s komunitní
energetikou pomoci snížení nákladů na elektrickou energii.
Rovněž mnoho z vás buď přímo sleduje ceny za vodné a stočné v okolních obcích, nebo má v těchto obcích
nějaké známé či příbuzné, a víte, že náklady v obcích, které nejsou vlastníky kanalizační a vodovodní sítě,
vzrostly poměrně razantně. Náš městys má naštěstí jak vodovodní síť, tak kanalizační síť včetně čističky
odpadních vod ve svém vlastnictví, rozhoduje si o cenách samostatně a neodvádí zisk žádným cizím
subjektům. Nicméně i vzhledem k tomu, jsme nuceni vzhledem k výše uvedenému zvýšit cenu stočného
alespoň o částku odpovídající nutně vynaloženým nákladům na provoz a rovněž o navýšení procenta
odváděné DPH. Zvýšení opravdu není nijak dramatické, částka na rok 2024 bude činit 1390,- Kč na občana
(dosud byl poplatek 1301,- Kč na občana). To je myslím vzhledem k navýšení cen vstupů opravdu minimální
částka. I tak věřím, že toto nutné minimální navýšení přijmete s porozuměním. 
Protože okolní obce většinou uvádí cenu za vodné a stočné za 1 m3 , pro rychlou orientaci uvádím ještě
přepočet roční paušální částky na 1 m3 , z čehož vychází částka 33,16 Kč/ m3 .
Pro připomenutí, cena vodného činí 29,86 Kč/ m3 , takže celkové náklady za vodné a stočné vztaženy         
k jednotce 1 m3 činí 63,- včetně DPH. Například Tišnov a obce spadající pod Vodárenskou akciovou společnost
platí v letošním roce za vodné a stočné 150,- Kč/ m3
K výše uvedenému bych si dovolil připomenout, že rámci minimalizace navyšování poplatků pro občany jsme
navýšili ceny za svoz odpadů o 100,- Kč na občana za rok. I tak městys  občanům přispívá na svoz a likvidaci
odpadů celkovou částkou téměř jeden milion korun (přesně 931 521 Kč), což přepočteno na jednoho
poplatníka znamená, že městys každému poplatníkovi přispívá  na svoz a likvidaci odpadů částkou 832,- Kč
(zvýšený poplatek za svoz a likvidaci odpadů pro rok 2024 přitom činí pro každého občana 800,- Kč). 

Pohyb psů v městysiPohyb psů v městysi
Vážení občané, 
dovolte mi pár slov k venčení a pohybu vašich pejsků po městysi. Množí se mi stížnosti o volném pobíhání psů         
a neuklízení psích exkrementů. Vím, máme na to obecně závaznou vyhlášku, nicméně všichni máme všech regulí,
zákazů a příkazů kolem sebe nepřeberně, ale přece jen to základní není ani třeba číst ve vyhlášce. Úklid psích
exkrementů po vašich pejscích je dnes už snad samozřejmostí všude, navíc máme v obci rozmístěny odpadkové
koše včetně sáčků na sběr takových nadělení. 

Pokud někde sáčky chybí, dejte nám to vědět, např. prostřednictvím „Hlášení závad“ na našich webových stránkách.
A volný pohyb psů? Zejména pro děti to může být nebezpečné, avšak potkat volně pobíhajícího vlčáka nechce asi
ani nikdo z dospělých. Vím, že psi se potřebují proběhnout. Nechte je však běhat v nezastavěných částech obce         
a mějte na paměti i omezení volného pohybu psů v lesích. Zkuste prosím dodržovat alespoň tato základní pravidla.  

A pro připomenutí - vyhláška má v podstatě pouze pět základních bodů:
1) na veřejných prostranstvích v zastavěné části městyse je možný pohyb psů pouze na vodítku
2) na veřejných prostranstvích v zastavěné části městyse je zakázán výcvik psů
3) splnění těchto povinností zajišťuje fyzická osoba, která má psa na veřejném prostranství pod kontrolou či  
    dohledem
4) výše uvedená pravidla se nevztahují na psy při jejich použití dle zvláštních právních předpisů
5) při znečištění veřejného prostranství psími exkrementy se stanovuje povinnost znečištění bezprostředně odstranit

autor textů: Ing. Luboš Jaroušek



Perníkový betlém 2023/2024
Milé čtenářky, milí čtenáři,
možná se k Vám v době adventní nebo vánoční donesla zpráva o perníkovém betlému, který byl během adventu postupně
tvořen a o Vánocích i během ledna již hotový zdobil kostel sv. Mikuláše. Oslavili jsme tak 800. výročí od uvedení prvního
živého betléma svatým Františkem z Assisi v roce 1223. Projekt perníkový betlém vznikl díky nově vytvořené pastorační radě
naší deblínské farnosti, která byla ustanovena (stejně jako pastorační rady v jiných farnostech brněnské diecéze) na přání
brněnského biskupa Mons. Pavla Konzbula. Projekt perníkový betlém si kladl nemalé cíle: oslovit širokou veřejnost; pozvat
každého, kdo bude chtít, v době adventní a vánoční do kostela; dát možnost podílet se na společném díle, které spojuje,
navazuje na tradice, připomíná smysl křesťanských Vánoc.

     A jak to celé probíhalo? S propagací perníkového betléma ochotně pomohla naše základní škola a úřad městyse Deblín,
za což velmi děkujeme. Během adventu jsme v kostele nejprve instalovali stůl s polystyrenovou plochou, do níž se později
perníčky zapichovaly pomocí drátků. V následujících 3 týdnech zbývajících do Vánoc se do pečení a zdobení pustilo
přibližně 14 rodin a svým dílem přispěla také Mateřská škola Krteček, místní Chráněné bydlení Senior Sen a Sbor
dobrovolných hasičů Deblín. Hotový betlém jste mohli spatřit v kostele od 24. prosince 2023 až do 2. února 2024, kdy
křesťané slaví svátek Uvedení Páně do chrámu – lidově „Hromnice“. Betlém tvořilo přes 220 figurek a sousoší. Kromě
tradičně ztvárňovaných postav Svaté rodiny, andělů, pastýřů s ovečkami a mudrců z Východu, se zde naskytl prostor pro
laskavý humor a zdravou sebeironii odedávna spjatou s lidovými betlémy. A tak jste mohli spatřit „darovníky“ a koledníky
všech možných povolání: maminky s kočárky, hasiče s historickým vozem, hospodského nabízejícího 12° pivo zdarma,
rybáře u rybníka, řezníky s čuníky pobíhajícími i poraženými… Bystří pozorovatelé mohli v betlémě poznat i několik
konkrétních postav – pana faráře, kostelníka, jednotlivé členy místní scholy. Oslnivé byly také stavby: salaš, domov Senior
Sen, mateřská škola, domečky různých velikostí i posed se zvěří. Nikomu asi neunikla dominanta betléma – kostel            
sv. Mikuláše z perníku, který věrně napodoboval ten opravdový. 
     V betlémě se objevila také spousta zvědavých zvířátek – koníčci, ptáčci, rybičky, koloušci, kočička, pejsek, prasátka          
a přihopsali i zajíčci různých velikostí. Ten nejmenší z nich měřil přibližně 2 cm a výborně si poradil s vlhkostí, která bohužel
deblínský kostel sužuje a donutila nejen Mikuláše, ale i perníkové čerty, aby se v kostele poklonili… Ve skutečnosti se klaněly
asi 3 desítky figurek už po pár dnech ve vlhkém prostředí. Po zvážení různých variant podpěr a výztuží došlo nakonec          
na podpěru vyřezanou z překližky, která se jednoznačně osvědčila:-). A tak křehký betlém mohl svádět k ochutnávání 7 tříd
dětí ze základní školy a 3 třídy dětí z mateřských škol, jež kostel sv. Mikuláše v lednu poctily svou návštěvou. Také mnozí
další návštěvníci nešetřili slovy údivu a většina z nich byla nadšena vůní linoucí se okolo. Paní novinářka z Českého rozhlasu
Brno dokonce měla obavy o farníky, kteří se ráno nestihnou nasnídat, jak v té vůni zvládnou betlém po nedělní mši svaté v
7:45 jen prohlížet:-). Sociální sítě totiž „zanesly“ perníkové dílo až do brněnského rozhlasu, a tak se o deblínském betlému
mohli dozvědět i posluchači radiových vln. Velmi děkujeme všem, kteří se do pečení a zdobení zapojili! Díky Vám bylo
vytvořeno překrásné dílo. Zvláštní poděkování patří rodinám Klusákových, Adamových a Sojkových za početná umělecká
díla, jimiž do betléma přispěly, a paní Martině Herodes za profesionální perníkářskou práci. A pokud Vás perníkový betlém
zaujal, vězte, že i o Vánocích 2024 /2025 bychom projekt rádi zopakovali a už nyní jste srdečně zváni se do společného díla,
nebo aspoň jeho obdivování, jakkoliv zapojit.

autorka textu i fotografií: Marie Rybičková (jménem Pastorační farní rady Deblín)
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     Biřmování je někdy nazýváno svátkem křesťanské dospělosti. To ovšem neznamená, že by tuto svátost
mohli přijmout pouze dospělí. Biřmovanec by měl mít otevřené srdce Duchu Svatému a chtít žít v Božím
společenství. Takové podmínky splnilo v naší farnosti mnoho „mladších i starších dospělých“, a proto se už      
na podzim 2022 začali připravovat. Na pravidelných setkáních se biřmovanci vzdělávali, ale také diskutovali         
o společenských a duchovních tématech s panem farářem Petrem a katechetkami Liduškou a Mariánkou.
Slavnostní den nastal 5. listopadu loňského roku, kdy v kostele sv. Mikuláše přijalo svátost 26 biřmovanců.
Biřmování se v Deblíně konalo po mnoho letech, proto není divu, že byl zájem tak velký. Pozvání přijal pan
biskup Pavel Konzbul, který nás provedl mší svatou a udělil biřmovancům vytouženou svátost. Biřmovance
přišli podpořit jejich blízcí společně s celou farností. Správnou atmosféru pak navodila svým zpěvem
biřmovanka Agáta Zavřelová za doprovodu varhan a Deblínská schola. Biřmovanci se díky přijetí svátosti
mohou radovat z darů Ducha Svatého.

autorka textu: Kristýna Sedláčková, autor fotografií: artphotomedia 
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SVÁTOST BIŘMOVÁNÍSVÁTOST BIŘMOVÁNÍ
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ZE ŽIVOTA ŠKOLYZE ŽIVOTA ŠKOLY
Před začátkem začátku i před začátkem loučení
     Leden na základní škole, to není jen uzavírání známek, pololetní písemky a vysvědčení. Je to i čas, kdy
nejstarší deváťáci začínají takříkajíc “stříhat metr” a také je to čas, kdy se budoucí prvňáčci začínají pomalými
krůčky seznamovat se školou. Shodou okolností tyto dvě akce vyšly letos na dva dny po sobě.

  

svoji obratnost na překážkové dráze, hbitost  na trampolíně a odvahu při skoku ze skokanského můstku       
do žíněnky. Všichni atleti zazářili napříč jednotlivými disciplínami, odměnou jim pak byl diplom, sladká odměna      
a velký potlesk.
     Budoucích prvňáčků přišlo opravdu hodně, koneckonců pro velký zájem našich spádových dětí se také       
v září budou otevírat dvě první třídy. A právě těmto budoucím prvňáčkům budou pro další čtyři roky průvodci
ve škole a jejich “dobří andělé” letošní páťáci. Tato společná akce se stala jen první akcí z mnoha, kterou
společně prožili. Další adaptační setkání na předškoláky čekají v únoru a v březnu, kdy se seznámí se čtením     
a psaním a s matematikou.

     Sotva skončila olympiáda, byl tu pátek a ples deváťáků ve Veverské Bítýšce. Pro deváťáky bývá každoročně
ples velmi důležitou událostí, proto ti letošní věnovali každou volnou chvíli přípravám v podstatě již od září.
Kromě běžných povinností jako připravit pozvánky, zajistit kapelu, sehnat autobus svážející rodiče, sehnat výhry
do tomboly, nachystat výzdobu, zkrátka kromě všech věcí, co nesmí na každém plese chybět, se také pustili   
do nácviku slavnostní polonézy a do půlnočního překvapení.
     Program byl velmi nabitý. Při polonéze, kterou nejprve zatančila 9. A a poté i 9. B pyšní rodiče nestačili ani
fotit a natáčet. Následoval tanec s rodiči. Kromě polky nemohl chybět ani valčík. Dlužno podotknout, že       
se rodiče ani naši deváťáci nenechali zahanbit a oba tyto tance zvládli na výbornou. O hudební doprovod akce
se postarala kapela J-Band. Hodiny jenom letěly, zábava příjemně plynula. Fotograf ve fotokoutku neměl ani
chvíli klidu. A nechyběly známé hlášky typu: “Teda… To by jeden neřekl, že už jsou v devítce… To to letí…”

     Ve čtvrtek 18. ledna se do školy poprvé
podívali předškoláci a páťáci, kteří se letošním
rokem loučí s prvním stupněm, si pro ně
nachystali program v tělocvičně. A co na naše
nejmenší čekalo? Olympijské hry. A jaké by to
byly olympijské hry bez zahajovacího
ceremoniálu? Za zahájení Olympijských her
pro budoucí prvňáčky v Deblíně by se
nemusela stydět letos v létě ani Paříž. Čestné
kolo okolo tělocvičny za běžcem s olympijskou
vlajkou, tóny olympijské hymny, aplaudující
rodiče, cvakání fotoaparátů, slavnostní
rozcvička... Pak už si páťáci rozdělili
předškoláky na jednotlivá stanoviště. Budoucí
školáci tak měli možnost předvést svoji
přesnost při střelbě na bránu i na koš, ukázat  



ZE ŽIVOTA ŠKOLYZE ŽIVOTA ŠKOLY
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pozvánka do školypozvánka do školy

      O půl jedenácté pak přišel nejslavnostnější okamžik celého plesu, a to pasování deváťáků. Tímto okamžikem
deváťáci symbolicky vstoupili do posledního pololetí na své “Alma mater”. Pasování mečem provedla paní ředitelka
Iveta Štamberová, své žáky pak šerpovali třídní učitelé Kateřina Hortová a Tomáš Doležel a asistentky pedagoga
Alena Jůzová a Daniela Jírová.
        Sotva spočinuly šerpy na ramenou všech deváťaček a deváťáků, proběhlo losování velké tomboly. Zatímco
malou tombolu si výherci vyzvedávali okamžitě po rozbalení lístečků, velkou tombolu vyhlásili sami deváťáci.
Tombola byla velmi bohatá, na některé výherce se usmálo štěstí opakovaně, zatímco na jiné, byť měli lístečků
přehršel, se štěstí neusmálo vůbec. Ale tak to v tombole chodí, jde hlavně o to napětí a zábavu. Najednou pomalu
odbíjela půlnoc. S posledním úderem parket opět opanovali deváťáci se svým poutavým tanečním půlnočním
překvapením, které korunovala salva konfet. Kapela neúnavně hrála dále, na parketu po celý večer nebylo téměř       
k hnutí. Až o půl druhé ráno se část tancujících přesunula do autobusu, který je rozvezl zpátky do Svatoslavi, Maršova,
Deblína a Tišnova. Někteří však ještě pokračovali, dokud kapela nezahrála poslední skladbu. Nakonec na místě
zůstali ještě třídní učitelé a paní asistentky, jež po plese pomohli deváťákům s úklidem.
     Akce se velmi povedla a všichni se těšili na další rok, kdy pomyslnou štafetu v organizování plesu převezmou
letošní osmáci, tedy budoucí deváťáci. Letošní deváťáky už teď čeká příprava na přijímací zkoušky na střední školy,
držme jim tedy palce.

     Konec ledna se tradičně nesl v duchu pololetního vysvědčení a uzavírání známek, tak to prostě ve školách bývá.
Letos na jednodenní pololetní prázdniny příjemně navázaly jarní prázdniny. Když si děti přebíraly vysvědčení          
a vyrážely na tyto dlouhé prázdniny, asi každému z učitelů blesklo hlavou: “To pololetí tak strašně rychle uteklo…” (To
se ale tak říká vždycky, aby řeč nestála). Přejeme si, aby podobně příjemně a rychle uteklo i to poletí druhé, které
začne po jarních prázdninách.

autor textu: Mgr. Bc. Jan Krajčirovič, pedagog ZŠ
autorky fotografií: Mgr. Iveta Štamberová a Bc. Nina Kolegarová 

     Zajímá Vás, jak ta dnešní výuka ve škole probíhá? Nejlépe je to zažít naživo. Tedy zveme všechny zájemce   
ve středu 6. 3. na den otevřených dveří do výuky, a to od 8:25 do 12:50, v 10 h bude ve sborovně diskuze           
s vedením školy.
     Další adaptační setkání pro předškoláky bude ve čtvrtek 14. 3. v 16:30 a v dubnu opět ve čtvrtek 4. 4. už
konečně zápis pro budoucí prvňáčky! Konkrétní čas si vyberete tradičně v našich školkách nebo se prosím
hlaste na tel. 731569763. Těšíme se na setkání ve škole!

Mgr. Iveta Štamberová, ředitelka



Nakonec jsme se tedy domluvili, že
uspořádáme 25.4. v 18 hod. v Obecním domě
další přednášku s názvem: “ Život na
středověkém šlechtickém sídle ( Rokštejn,
Lelekovice, Skály, Deblín a Doubravník ).“

Obecný úvod bude mít na starosti opět        
prof. Unger, který nám poskytne informace           
o stavební podobě těchto sídel v 13. až 15. stol..
Dozvíme se ale také o způsobu života šlechty
na těchto sídlech, kolik lidí na hradech žilo,
jaká byla úroveň bydlení, hygieny, styl
oblékání, jaké se používaly zbraně atd. .

Mgr. Staněk pak na základě dochovaných
písemných pramenů a nevelkých
archeologických výzkumů, které byly           
v uplynulých letech realizovány, popíše, jaký je
současný pohled na areál šlechtických sídel     
v Deblíně a Doubravníku. Budeme se tedy těšit
na další setkání, které zaujme nejen ortodoxní
milovníky historie a archeologie, ale i širokou  
laickou veřejnost. 

autor textu: Mgr. Josef Sojka, autor fotografie:
Ing. Luboš Jaroušek
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KULTURNÍ KOMISEKULTURNÍ KOMISE

Vážení spoluobčané,
v úterý 14.11.2023 jsme v Obecním domě uspořádali
další přednášku prof. Josefa Ungera, která                      
se tentokrát věnovala životu středověkého člověka
na vesnici na základě archeologických výzkumů
zaniklých vesnic na Moravě. Přednášku navštívil             
i místní občan Mgr. Pavel Staněk, který pracuje                
u společnosti Archaia Brno a kterého již poměrně
dlouho přemlouvám k tomu, aby se podělil o novinky,
které archeologové zjistili o zaniklém deblínském
hradu.

V tomto ohlédnutí kulturní komise za koncem roku 2023 budeme mírně opakovat slova pana starosty, ale          
i naše komise chce s Vámi sdílet své úspěchy a radosti.
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KULTURNÍ KOMISEKULTURNÍ KOMISE

12. 12. 2023 proběhlo tradiční vánoční setkání seniorů. Hudbou
nás doprovodila Maškovjanka (její repertoár je široký, nebojte se,
že hrají jen dechovku) a večer se nesl v příjemné atmosféře.       
     Další milé setkání se bude konat 16. 4. v Obecním domě                   
a tentokráte hudební doprovod zajistí pan Kozelka. Zváni jsou
všichni senioři naší obce. Přijďte se setkat se “sousedy”                    
a známé, které jste dlouho neviděli. Přijďte si posedět u dobrého
vína a hudby a třeba i poznat nové tváře Deblín je totiž obcí, která
se stále rozrůstá.

3. 12. 2023 - rozsvěcení vánočního stromu
Již tradičně jsme se první adventní neděli sešli na návsi, abychom
společně rozsvítili strom a prožili milá setkání. Atmosféru svým zpěvem
doprovodily děti ze ZŠ a MŠ Deblín a Deblínská schola. Děkujeme za krásný
zážitek, který rozzáří tvář nejednoho rodiče. V neposlední řadě děkujeme
SDH Deblín za zajištění výborného občerstvení. 

10. 11. se kulturní komise zapojila do organizace
svatomartinské slavnosti při ZŠ Deblín. V Deblíně nás
navštívili světelní andělé pod vedením paní Zajíčkové          
z Heroltic. Podívaná to byla vskutku nádherná a tajil          
se dech malým i velkým. Světelná křídla andělů byla
magická a doprovod koně s jezdcem dodal celé akci
kouzlo. Závěrem nás okouzlil drobný ohňostroj. Věříme, že
andělé  u nás nevystupovali naposledy a budeme se na ně
opět těšit.

autorka textů a fotografií: Mgr.  Tereza Kružíková
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SDH DEBLÍN

Ohlédnutí za rokem 2023 v požárním sportu mládeže SDH Deblín
V roce 2023 jsme začínali s tréninkem v tělocvičně ZŠ Deblín. Zde jsme trénovali převážně fyzickou zdatnost,
obratnost a také si děti vyzkoušely uzlování. Po zlepšení počasí jsme pokračovali v tréninku požárního útoku   
na fotbalovém hřišti u myslivny. Kvůli složitému a častému navážení vody SDH pořídilo 3m³ nádrž na vodu,
kterou jsme po domluvě se starostou TJ Sokol zabudovali u kabin za sklad. TJ Sokol nám vyšel vstříc           
i s možností ukládání tréninkové kádě právě ve zmiňovaném skladu, za což jim děkujeme.
K dnešnímu dni máme přihlášených 20 členů, z toho 14 kluků a 6 holek. Na tréninku se nám v průměru schází
dvanáct dětí. A to samozřejmě platí i o závodech.

V roce 2023 jsme se zúčastnili těchto akcí:
17. 6. 2023 - ukázka hasičského útoku k výročí 120. založení SDH Maršov
23.-24. 6. 2023 - soustředění ve Vranovicích
26. 8. 2023 - Noční závody v Čebíně
2. 9. 2023 - Okrskový den Lažánky
30. 9. 2023 - Memoriál Aloise Kerbera ve Svatoslavi
7. 10. 2023 - závěrečný trénink s opékáním špekáčků v Deblíně
 
Z těchto akcí bych rád zmínil především velmi povedené soustředění ve Vranovicích. Zde si naše děti mohly
porovnat síly s místním spolkem SDH a také si vyzkoušet závod štafety. Ukázalo se, že po dopoledním tréninku,
kdy štafetu běhaly poprvé, zabojovaly a umístily se v závodech, které nám připravil spolek SHD Vranovice           
i s bohatým programem včetně odměn a pohárů. Za to jim patří velký dík.
Za zmínku dále stojí ukázka požárního útoku na Okrskovém dni v Lažánkách. Zde obě družstva předvedla
téměř dokonalé provedení požárních útoků. Právem si zasloužila velký potlesk a uznání od všech přítomných
sborů SDH. Jen tak dál.
V letošním roce pokračujeme se zimní přípravou v tělocvičně. Předpokládáme účast na soutěžích v blízkém
okolí.
Na závěr chceme poděkovat především našim požárním sportovcům za jejich odhodlání a výkony a také
všem, kdo se ve svém volném čase starají o přípravu zázemí, techniky i samotných tréninků.

autor textu: Petr Sojka, autorka fotografií: Zita Sojková



Co je nového v obecní knihovně?
     Především pokračujeme v rozšiřování knižního fondu knihovny. O knižních novinkách a bestselerech           
pro dospělé i děti se můžete dozvědět i s anotací knih na oficiálním webu knihovny
(https://knihovnadeblin.webk.cz). Upozornění na nové knihy najdete na facebookových stránkách knihovny-
Obecní knihovna Deblín.
     Nemáme sice tak bohaté zázemí jako profesionální knihovna v Tišnově, nicméně nabídka knih je široká           
a čekací doba na žádané bestselery poměrně krátká. Navíc je možné využít rezervační systém. Čtenáři se také
podílí na výběru nových knih v rámci možností knihovny. Kromě našeho fondu knih, využíváme i možnost
výměnného fondu. Ten byl ke konci ledna obnoven. Takže stále je z čeho vybírat.
     Postupně bude knihovna vybavována stolními hrami. Budeme rádi, když se domluvíte a přijdete si zahrát.
Vzhledem k cenám těchto her by nás potěšilo, kdyby někdo doma již nepoužívané, ne příliš opotřebované hry
mohl knihovně darovat. Zájem máme o hry typu šachy, dáma, ale i hry k rozvoji paměti a logického myšlení.
Pro ještě větší příjemný prožitek ze hry a listování v knihách jsme zřídili koutek se samoobslužnou
kavárničkou.
     Dětské oddělení bylo vybaveno novým kobercem a hracím koutkem. Nabídka knih je přiblížena menším
čtenářům v nižších přístupnějších policích, zatímco starší děti již mají vlastní policový systém.
Máme velké přání, aby naše knihovna byla místem setkávání i kulturním zázemím pro naše občany i obyvatele
blízkého okolí. Proto chystáme řadu akcí, které by vás mohly zaujmout.
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OBECNÍ KNIHOVNA DEBLÍNOBECNÍ KNIHOVNA DEBLÍN

Akce, které probíhají již pravidelně:
Knížkohraní - Pravidelný program, který je především určen pro rodiče     
s dětmi. Probíhá pravidelně každý druhý čtvrtek v měsíci od 10:00        
do 11:00. Program je zaměřený na rozvoj předčtenářské gramotnosti
dětí od velmi ranného věku. Vede děti k soustředěnému poslechu                  
a pochopení obsahu na základě individuální zkušenosti dítěte. Jde         
o čtení s prožitkem, společnou dramatizací, rytmizací, pohybem,
tvořením či výtvarným projevem. Na závěr jsou pro děti připraveny
drobné úkoly. Knížkohraní využily i děti z našich mateřských školek a byl
to velmi příjemný zážitek.

Tvořivá kavárna - Jedná se o program pro dospělé, opět probíhající každý měsíc. Odehrává se první
čtvrtek v měsíci v odpoledních hodinách cca od 17:00. Pod vedením pozvaných lektorů se budeme
seznamovat s různými technikami tvoření, ať už tím, že sami budeme tvořit, nebo se jen dívat, jak to dělají
druzí. Důležité je příjemné povídání u kávy, čaje, či jiného nápoje a zároveň možnost něčemu novému se
naučit a něco vytvořit, co si odneseme domů. 1. února jsme drátkovaly s paní Lahodnou, 7. března budeme
tvořit jarní dekorace. Vždy je nutné se na akci registrovat předem.
Odpoledne s kvízy pro ty, co rádi luští a přemýšlí vám nachystá paní Eva Spáčilová na každý třetí čtvrtek          
v měsíci vždy od 15:00.
Poslední čtvrtek je určen besedám a workshopům k různým tématům. Časy se přizpůsobí lektorům           
a danému tématu. Budeme vás včas informovat formou letáčků, na facebooku a na webových stránkách
knihovny.

Pondělní podvečery věnujeme v knihovně angličtině pro začátečníky a věčné začátečníky.
 

A samozřejmě knihovna je pro všechny otevřena každou středu od 14:00 do 18:00.
Těší se na vás knihovnice Eva Jaroušková, alias babička Evička                

  autor fotografií: Mgr. Tereza Kružíková

Z akcí, které již proběhly připomínám:
Putování za vánoční hvězdou. Tato akce byla souběžná s akcí obce –
Rozsvěcení vánočního stromu a oslovovala všechny věkové kategorie,         
i když program byl primárně připraven pro děti do 10 let. Hru hrálo 24 dětí.
Dospělí se mohli dát na zahřátí čaj či kávu a prohlédnout si knihovnu. Malé
děti využily hrací koutek v dětském oddělení knihovny.
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OKÉNKO DO DEBLÍNSKÝCH ZAHRADOKÉNKO DO DEBLÍNSKÝCH ZAHRAD

     Každý ovocný druh má specifické nároky na dobu řezu a některé i na jeho odlišný způsob. Začneme u jádrovin. Ty   
se řežou nejčastěji v předjaří. Odstraníme při něm větve rostoucí dovnitř koruny a větve zahušťující korunu. Podle
potřeby zakrátíme asi na polovinu bujné letorosty, se kterými počítáme pro obnovu plodonosného dřeva. Pozor
musíme dávat na Rubín a jeho mutace, který plodí na koncích (vrcholových pupenech) větví a jejich zakrácením
ostříháme květní pupeny a potom tvrdíme, že Rubín málo plodí. Pro lepší vybarvení plodů, omezení vzniku hořké
pihovitosti plodů a přibrzdění bujného růstu je u vzrůstných stromů a hlavně pak v hustších výsadbách vhodný až
pozdně letní řez v srpnu. Čím má v daném roce strom méně ovoce, tím více u tohoto řezu můžeme odebrat listové
plochy .Při velké úrodě letní řez neděláme a vylamujeme (!) jen vlky, které strom oslabují. Řez peckovin děláme
zásadně po vyrašení a nebo až v červenci a v srpnu. Tento řez může např. při velké úrodě švestek sloužit i jako
probírka plodů. Soustředíme se však při něm hlavně na odstranění zahušťujících letorostů. V zimním období řez
peckovin neprovádíme, proto že podporuje vznik klejotokové rakoviny a nekróz, hlavně u broskvoní, meruněk a třešní.
Broskve a meruňky řežeme zásadně až před květem. Ořešáky řežeme v červnu a potom ve druhé polovině července.
Plody z odřezaných větví v červenci použijeme na výrobu výborné ořechovky. U ořešáků provádíme většinou jenom
průklest. Lískové ořechy řežeme v předjaří. Rybíz a angrešt řežeme v předjaří. Rány po řezu se nehojí, ale jenom
zasychají. U keřů odstraňujeme plodné, více než tříleté větve černé barvy těsně u země. U stromků prostřihneme
korunu, abychom odstranily staré, černé výhony které plodí drobné ovoce. Odplozené výhony malin a ostružin
řežeme po sklizni těsně      u země.

PŘIROZENÍ OCHRÁNCI NAŠICH ZAHRADPŘIROZENÍ OCHRÁNCI NAŠICH ZAHRAD
     Každý pěstitel ovoce v samozásobitelských ovocných
zahradách se snaží v boji se škůdci co nejméně používat chemické
přípravky. Celá řada škůdců na ovocných stromech má                 
za normálních podmínek své přirozené nepřátele. A právě
chemickými přípravky narušujeme přirozenou rovnováhu mezi
škůdci a jejich predátory. Chemické přípravky zničí a nebo naruší
jejich vývojový řetězec a škůdci na to reagují následným
přemnožením. Nejrozšířenějším škůdcem v zahradách bývají
mšice. Jejich přirozeným nepřítelem je slunéčko sedmitečné           
a hlavně jeho larvy. Podle výzkumů, jedna larva slunéčka během
vývoje zlikviduje 260 mšic a v dospělosti je to až 60 denně. Kromě
toho se živí také merami, roztoči a larvami dalších škůdců.

KDY ŘEZAT OVOCNÉ STROMY?KDY ŘEZAT OVOCNÉ STROMY?

     Pokud chceme mít v zahradě hodně slunéček, připravíme jim vhodné podmínky pro zdárné přezimování. Je to
stará a suchá tráva, křoviny, škvíry a praskliny na kůře stromů, či staré dřevěné ploty.Dospělci se dají nalákat         
i na kvetoucí záhon kopru či kmínu. Nejen v Deblíně ale pozorujeme v posledních létech úbytek našich pravých
slunéček a naopak pozorujeme invazi asijských slunéček, které se našimi slunéčky živí a biologickou ochranu         
v zahradách neposkytují. Poznáme je na prvý pohled podle jiné barvy a rozmístění teček na krovkách. Na zimu pak
hojně vyhledávají úkryty v budovách. 
     Dalšími hmyzími pomocníky v zahradě jsou zlatoočky, střevlíci, škvoři, pavouci, dravé ploštice, pestřenky a pod.
Také ptáci velice pomáhají, a to nejenom sýkory, ale i vrabci, pěnkavy, stehlíci, zvonci a další, které známe         
ze zimních krmítek. Tito (kromě sýkor) semenožravci svá mláďata krmí zásadně hmyzem. Jen pro zajímavost.
Dospělá sýkora denně sezobne kolem 130 housenek a pár krmí mláďata až osmsetkrát. Potomci jednoho páru
posbírají ročně až 100 kg hmyzu. Ptáky si v zahradě udržíme nejen pravidelným zimním krmením, ale i vytvořením
vhodných podmínek pro hnízdění. 
     

 

      Zima se pomalu přehoupla do předjarního a jarního období                          
a v deblínských zahradách a zahrádkách začínají jarní práce. Ty spočívají
hlavně v úklidu toho, co jsme na podzim nestihli udělat a hlavně pak v řezu    
a průklestu ovocných stromů a keřů. Pokud nemáme velký sad, s řezem
nemusíme spěchat. Nic nezmeškáme.
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       Po doznění jarních mrazíků odstraníme z rostlin přikrývku z chvojí, kterou je vhodné jahody před zimou
zakrýt, aby zvláště při holomrazech rostliny netrpěly vysycháním. Na to je jahodník zvláště citlivý. Půdu mezi
rostlinami prokypříme. Musíme při tom dávat pozor, abychom s již vegetující rostlinou nepohnuli. Zvláště při
nakvétání by shodila květy. Ještě před květem jahodník přihnojíme hnojivem NPK, způsobem zvaným
kroužkování, kdy hnojivo opatrně aplikujeme okolo rostliny, aby se nedostalo do srdíčka. Jahodník nemá rád
sucho, proto v době sucha podle potřeby, nejméně pak jednou týdně zaléváme, nejlépe ze sudu dešťovkou       
a nebo alespoň odstátou vodou z vodovodu. Abychom udrželi záhon bez plevele a nevysychavý, můžeme
jahody pěstovat i na černé folii v tvorech. Dozrávající plody na folii tolik nehnijí. Pokud nepoužíváme folii,
můžeme jahody podložit dřevitými hoblovačkami s podobným účinkem. Abychom se radovali z bohaté úrody,
musíme čelit i houbovým chorobám a škůdcům, kteří nás mohou o úrodu připravit. Ze škůdců je to Květopas
jahodníkový, který podkusuje stopky s květenstvím. Květy a poupata následně zasychají a opadávají. Prevence
spočívá v postřiku před květem přípravkem Karate. Dalším škůdcem je Roztočík jahodníkový. Jeho přítomnost
poznáme podle deformovaných srdéčkových listů, které posléze hnědnou a zasychají. Prevence spočívá        
ve zdravé sadbě z uznaných množíren a nebo v postřiku přípravkem Vertimec 1,8 EC.Z houbových chorob je to
hlavně Šedá hniloba plodů. Jsou to ty známé hnědé až šedé povlaky na plodech, hlavně za chladného        
a deštivého počasí. Napadené plody hnijí. Prevence spočívá v optimální hustotě porostu a v pěstování jahod
na folii a nebo na dřevité vlně. Hojně se v našich podmínkách vyskytuje i další choroba, kterou je Fialová
skvrnitost listů. Projevuje se v podobě okrouhlých fialových, později hnědých skvrn na listech. Osvědčená
prevence spočívá v sežnutí listů po  sklizni a následném postřiku 0,6 % Kuprikolem  a nebo Championem.        
Od přátel jsme si s nezdravými sazenicemi mohli přinést další chorobu a tou je Fytoftorová hniloba kořenů.
Kořeny a kořenové krčky hnědnou, rostliny postupně vadnou a odumírají. Osvědčilo se i namočení takových
sazenic před výsadbou na několik hodin (do rána) do roztoku Ipermanganu. Hlavní zásada prevence spočívá    
v nákupu sazenic od  uznávaných pěstitelů a firem.   

autor textu: Josef Zavřel

      Není snad v Deblíně zahrádky, kde by nerostlo alespoň několik sazenic
jahod, na jejichž plodech si pochutnají hlavně děti a vnoučata. Plodnost
jahodníku je v prvé řadě závislá nejen na odrůdě, ale na humózní půdě, která
udržuje potřebnou vláhu a zásobuje rostlinu živinami. Půda se musí udržovat     
v bez plevelném stavu. Pokud máme malý záhon jahodníku pro svoji rodinnou
spotřebu, používáme ten nejlepší herbicid a tím je motyka.

(zdroj:
https://eagri.cz/public/app/srs_pub/fyto
portal/fotogalerie/optimal/82704ca107a

5462abe083dde59cd938e.jpeg)

květopas jahodníkový

ABY JAHODY PLODILY KVALITNÍ PLODYABY JAHODY PLODILY KVALITNÍ PLODY

      Naše zahrady budované v posledních létech z části jako okrasné a oddychové, s dostatkem stromů tůjí,
jalovců a živých plotů poskytují ptákům podmínky pro výstavbu hnízd. Zde je ohrožují hlavně toulavé kočky       
se kterými bychom už v Deblíně také měli něco dělat. Hlavně je venku nekrmit. Horší je to ale s ptáky hnízdícími        
v dutinách. Se starými stromy odešly ze zahrad i dutiny, jako přirozené hnízdiště sýkor, strakapoudů, šoupálků       
a pod.Tyto dutiny nahradíme ptačími budkami,které by neměly být od sebe zavěšeny méně než 20 m        
a chráněny proti kočkám. Pro sýkory modřínky mají vletový otvor 28mm a pro koňadry 32mm.  



     První polovina sezóny je za námi a než na jaře odstartuje ta druhá, tak si tu uděláme krátké zhodnocení.

       Ve čtrnáctičlenné tabulce se držíme na pěkné čtvrté pozici se ztrátou pouhých tří bodů na druhé Říčany.     
V celé soutěži vynikáme defenzivní kvalitou, o čemž svědčí pouhých 16 inkasovaných branek - pouze brankář
již zmíněných Říčan lovil míč ze sítě méněkrát (13x). Horší je to na druhé straně hřiště, kde se mnohdy        
na vstřelení branky natrápíme. Řečí čísel - dali jsme pouhých 21 gólů, což je po dvanáctém Medlovu (14 gólů)
druhé nejnižší číslo. Na první pohled to může působit paradoxně, že se s tak malým počtem gólů držíme tak
vysoko, ale ve spoustě zápasů jsme byli herně lepším týmem, soupeřům jsme moc příležitostí ke skórování
nedávali a spokojili jsme se i s hubeným vítězstvím. Nejednou se díky bojovnosti a silné lavičce podařilo zápas
otočit nebo rozhodnout v závěrečné fázi, což nám přineslo spoustu euforických momentů ruku v ruce jdoucích
se ziskem cenných bodů.

      Zajímavý je pohled na hráčské statistiky. Alespoň jeden start si během podzimu připsalo 22 hráčů, přičemž
vyzdvihnout lze trojici Tomáš Kondr - Jiří Sojka - Milan Špiřík, kteří byli přítomni ve dvanácti duelech. I když nás
trápila koncovka, v mnoha případech nám pomohly trefy Lukáše Štěrby, který nasbíral celkem 6 přesných
zásahů. Za zmínku stojí i 5 branek Jiřího Hrnčíře, patřícího mezi nejlepší střelce soutěže v poměru k odehraným
minutám, jemuž lepší čísla překazily zdravotní komplikace. Nejvíce gólových asistencí si pak připsal kapitán
Miroslav Suchomel, jehož precizní kopací technika zařídila jeho spoluhráčům 5 gólových radostí.

    Podzimní část máme za sebou a z hlediska výsledků i tabulkového umístění ji lze hodnotit pozitivně. Jarní
část začíná na konci března a my se pokusíme co nejlépe navázat na slibně rozjetou sezónu. Doufám,        
že budete u toho s námi!

Za oddíl kopané Martin Kondr
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DEBLÍNSKÝ FOTBALDEBLÍNSKÝ FOTBAL

zdroj tabulky: www.fotbal.cz/souteze 
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TJ SOKOL DEBLÍNTJ SOKOL DEBLÍN

DĚTSKÝ KARNEVALDĚTSKÝ KARNEVAL

MAŠKARNÍ BÁLMAŠKARNÍ BÁL
     Letošní maškarní a ostatková zábava se velmi
vydařily. V sobotu 10tého února proběhl Maškarní bál
pro dospělé. Hrála nám skupina Metaxa, která
přitáhla na parket všechny věkové kategorie. Bohatá
tombola i soutěž o nejlepší masku zpestřily pohodový
večer. 

     V neděli odpoledne pak na parketu Sokolovny naše
nejmenší přivítali piráti z dalekých moří. Děti si zatancovaly     
i zasoutěžily a za své masky byly odměněny balíčkem             
s dobrotami. Děti se samozřejmě nejvíce těšily na tombolu,
která pro ně byla velkým lákadlem.

     V úterý večer jsme pak zakončili Ostatkovou
zábavou, kde nám tradičně zahráli manželé
Jebáčkovi. Jako vždy to byl pohodový večer, kdy nám
„pochováním basy“ započalo postní období.

     Další akcí, kterou máme již naplánovanou je
divadlo pro děti, které k nám zavítá v neděli
10.03.2024. Jde o divadelní spolek z Moravských
Knínic a předvedou nám představení Tři veteráni.

Těšíme se na Vás
Pořadatelé TJ Sokol Deblín autorka textu: Jana Koelblová, autoři fotografií: mix



Deblínský zpravodaj18

ZAPIŠTE SI DO KALENDÁŘEZAPIŠTE SI DO KALENDÁŘE
29. února - Bachovy květové esence - vhled do tématu - přihlašování na akci v Obecní knihovně

7. března  - Tvořivá kavárna:

10. března - divadlo pro děti: Tři veteráni - sál TJ SOKOL
 

14. března  - Knížkohraní pro děti - Obecní knihovna v 10
hodin - papučky pro děti s sebou

16. března - První pomoc dětem - pořádá Obecní
knihovna Deblín - plně obsazeno

21. března - zájezd do Městského divadla - představení
MEDICUS - rezervace a platba do 1. 3. na OÚ u paní
Vítové - více informací viz plakátek

28. března - IVAN MITRUS - cestovatelská přednáška -
“Pěšky napříč Evropou” - 17 hod - Obecní dům - pořádá
Obecní knihovna - zelené pivo zajištěno

jarní dekorace - Obecní knihovna v 17 hodin
- registrace předem nutná v Obecní
knihovně (omezený počet míst) nebo na
uvedeném telefonu - cena dle užitého
materiálu
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6. dubna - Ukliďme Česko - pojďme udělat Deblín krásnějším - sraz v 10 hod před budovou obecního
úřadu Deblín - s sebou rukavice na sběr odpadků. Pro děti odměny ve formě diplomů a sladkosti.

16. dubna - jarní posezení seniorů - pořádá kulturní komise - hudební doprovod pan Kozelka - Obecní
dům - od 16 hod - občerstvení zajištěno

25. dubna - historická přednáška - pořádá kulturní komise - Obecní dům - od 18 hod, vstup dobrovolný,
občerstvení zajištěno

28. dubna - vítání občánků - rodiče dětí narozených 2023 budou pozváni písemně

12. května - Deblínské hody a řemeslný jarmark

25. května - BYLINKOVÁNÍ - pořádá Kulturní komise - prostor pod Gruntem - SROP - 14-18 hod - nutná
registrace předem - více info u T. Kružíkové

v červenci máme v plánu LETNÍ KINO

PRAVIDELNÉ AKTIVITY:
KRUHÁČ - každou středu v 19:00 - v tělocvičně
ZŠ Deblín - pořádá TJ Sokol Deblín - vstupné 80,-
- vede zkušená lektorka Kamila Juříčková

KLUBÍK každou středu - ZŠ Deblín - zveme
všechny maminky s malými dětmi na pravidelné
středeční “Klubíky”, které probíhají v prostorách
nové družiny vždy od 9 do 11 hod 

KVÍZY - každý třetí čtvrtek od 15 hod v
prostorách Obecní knihovny pro všechny
milovníky rébusů - registrace předem nutná v
Obecní knihovně - počet míst omezen
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Kde nás najdete?Kde nás najdete?

Pravidelné info a dění v obci můžete
sledovat také na:

FACEBOOK: Městys Deblín              
- kultura, akce, info

INSTAGRAM: mestys_deblin_info

MOBILNÍ APLIKACE: V obraze

www.deblin.cz

deblinskyzpravodaj@seznam.cz

Obecní knihovna Deblín má také
svůj FACEBOOK - sledujte akce,  
novinky a události

HLÁŠENÍ ZÁVADHLÁŠENÍ ZÁVAD
Vážení občané, 
rádi bychom připomněli, že na nových webových
stránkách městyse Deblín:

www.deblin.cz 
najdete kolonku pro hlášení závad. Tudíž, pokud          
po městysi narazíte na jakoukoliv závadu, tak
neváhejte a kolonku využijte. Děkujeme

OBECNÉ INFORMACEOBECNÉ INFORMACE


